

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004739673

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MrLens Schweiz GmbH, Hünenberg, neu ERMA Schweiz GmbH, Baar

ERMA Schweiz GmbH Blegistrasse 11B 6340 Baar

Bisher MrLens Schweiz GmbH Rothusstrasse 17 6331 Hünenberg

MrLens Schweiz GmbH, in Hünenberg, CHE-394.818.506, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2018, Publ. 1004501446). Statutenänderung: 27.09.2019. Firma neu: ERMA Schweiz GmbH. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Blegistrasse 11B, 6340 Baar. Zweck neu: Import und Export sowie Handel mit Waren aller Art, insbesondere optischen, pharmazeutischen und kosmetischen Produkten; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: ERMA Online Holding AG (CHE-114.815.687), in Baar, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: MrLens Holding AG, in Hergiswil (NW)].

Tagesregister-Nr. 14629 vom 14.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum:

20.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug